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Modul de montare tensionare a plasei BLUE NET

1.Rotiţi cilindrul până când partea de mijloc ajunge în poziţia de sus.
2.În funcţie de formatul coalei, plasa trebuie să aibă elasticitate diferită. Încercaţi tensionarea plasei 
prin ridicarea uşoară a acesteia de pe suprafaţa cilindrului.
3.În caz că plasa după ridicare revine repede în poziţia iniţială, tensionarea este corectă. În caz că 
plasa la ridicare se descreţeşte, sau este prea largă, urmaţi modalităţile de întindere de mai jos.
4.Întinderea unei plase prea largi.

a.Desfaceţi plasa, pe partea de deservire a maşinii, de pe scaiul de fixare.
b.Lucraţi de la partea anterioară spre capăt, trageţi plasa dinspre mijlocul cilindrului spre 
margini, în măsură egală de câte 0,3-0,6 cm, fixând-o din nou.
c.Repetaţi verificările conform punctului 1 şi 2 determinând tensionarea.
d.Dacă plasa este încă prea largă, urmaţi instrucţiunile conf. pct. 4 a)–c) pe partea de 
deservire a maşinii.
e.Repetaţi aceste întinderi pe cele două părţi ale maşinii în mod alternativ până când obţineţi o 
tensionare potrivită şi plasa se înfăsoară neted pe cilindru. Faceţi o tipărire de probă.

5.Slăbirea unei plase prea întinse.
a.Slăbiţi plasa pe partea de deservire a maşinii.
b.Lucraţi de la capătul anterior spre cel posterior. Întindeţi plasa în măsură egală de la centru 
spre margini, asigurând–i o detensionare egală şi fixaţi-o.
c.Repetaţi prevederile punctului 1 şi 2 până la o întindere potrivită.
d.Dacă plasa este totuşi prea tensionată repetaţi prevederile punctului 5.a)–c), dar acum pe 
partea de antrenare a maşinii.
e.Repetaţi aceste întinderi pe partea de deservire şi pe partea de antrenare a maşinii, până la 
obţinerea tensiunii potrivite. Când plasa nu mai poate fi slăbită şi apar copieri, trebuie schimată 
plasa cu una nouă.

6.Verificaţi săptămânal întinderea plasei.
a.Învârtiţi cilindrul, până ce capătul plasei devine vizibil.
b.Verificaţi dacă plasa se aşează neted şi dacă nu s–a desprins la capete sau nu are franjuri.
c.În cazul unuia din defecţiunile amintite, plasa se reîntinde. Se slăbeşte la capătul respectiv, 
se întinde uşor şi se fixează. După această operaţie se întinde lateral după metoda cunoscută.
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Aceste instrucţiuni au rolul de a clarifica modul de ajustare a marginii plasei care urmează să 
se monteze pe maşină.

A
Măsuraţi distanţa dintre canturile 
exterioare ale cilindrului şi adăugaţi 
1,5 cm.

 

B
Marcaţi pe o masă distanţa 
măsurată, inclusiv adaosul de 1,5cm.

 

C
Întindeţi plasa pe masă, împăturiţi în 
două suprapunând capetele. 
Împăturirea se repetă.

 

D
Aşezaţi plasa împăturită pe semnul 
de pe masa în poziţie centrală şi 
tăiaţi porţiuni egale de pe ambele 
capete.

 

Pentru depozitarea plasei BlueNet se va asigura o încăpere răcoroasă, uscată, ferită de raze solare. 
Razele solare pot influenţa eficienţa plasei.Nuanţa plasei poate varia, dar aceasta nu înseamnă şi 
schimbarea calităţilor acesteia.
Asiguraţi întinderea uniformă a plasei pe toată suprafaţa cilindrului.
Evitaţi ca plasa la capete să se desfacă. Întindeţi plasa din nou şi tăiaţi surplusul de material. Evitaţi 
ca surplusul de material să atârne pe cilindrii.
Cute, rupturi, găuri în materialul plasei pot cauza copieri.
Montarea unei plase murdare duce la desprinderea din banda de scai şi provoacă probleme de 
funcţionare.
Utilizarea lacurilor poate scurta durata de funcţionare a plasei. Prin depunerea lacului pot apărea 
probleme de murdărie.
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